

光山县营造风清气正换届环境

本报讯(光 宣)光山县认真贯彻落实中央关于严明换届纪律的要求,把加强换届风气监督与换届工作同谋划同部署,坚持三个“强化”,用铁的纪律保证换届工作风清气正。

强化责任抓落实。该县把坚持党的领导贯穿换届工作全过程,加强对换届风气监督和统筹协调。成立了县乡党委换届工作领导小组,下设换届纪律监督工作小组,专门负责对换届纪律的监督,切实把党的纪律和规矩挺在前面;全县各级党委召开中心组学习会议,专题学习相关纪律要求,自觉

遵守换届纪律,印发了《关于做好乡镇党委换届风气监督的通知》,明确、细化换届监督责任;明确和细化“五类主体”责任,实行严肃换届纪律承诺制,层层签订了《换届纪律承诺书》,切实将责任压牢、压实。

强化宣教抓落实。该县发放了“一片、一书、一卡”《镜鉴》警示教育片、《严肃换届纪律文件选编》、《“九个严禁九个一律”换届纪律提示卡》,把换届纪律的各项要求传达到各级党组织,并结合“两学一做”学习教育,认真组织各级领导班子和党员干部学习“九个严禁九

个一律”等换届纪律规定,学习典型案例,观看警示教育片,组织专题学习,增强纪律意识;通过《光山通讯》、光山网、“清风光山”微信微博、县电视台等多种媒体公布“九个严禁九个一律”的换届纪律要求和举报方式,在《光山通讯》开辟严肃换届纪律、匡正换届风气专栏,在全县营造了严肃换届纪律的浓厚氛围;在乡镇党委换届选举前期,县纪委、县委组织部主要负责同志分赴17个乡镇,与乡镇党委书记、村党委书记、各乡党委书记、村党组织负责人也按照要求,层层开展

谈心谈话活动,筑牢领导班子和党员干部的思想防线。全县共开展谈心谈话活动50批1018人次,共组织观看“一片一书”37批次1627人次。

强化督查抓落实。该县成立了县处级领导干部任组长的17个乡镇党委换届工作督导组,对乡镇换届工作进行指导,对换届风气监督工作进行督导,严明政治纪律和政治规矩,严格执行换届选举有关法律法规,及时发现并纠正问题。开展巡回督查。县纪委、县委组织部联合成立4个巡回督查组,对2个乡镇党委换届工作政策法

规、严肃换届纪律情况进行巡回检查,重点检查贯彻执行中央、省委、市委换届文件精神、加强乡镇党委换届风气监督等情况,对工作不力的督促其立即整改。专项督查组保证对各项违反换届纪律的举报和情况,实行立项专办,快查快结。开展随机调查。县纪委、县委组织部根据各乡镇换届工作进度和有关要求,随时抽查换届风气监督工作开展落实情况,并对相关工作进行业务指导。截至5月26日,全县17个乡镇党委换届全部完成,无一例违反换届纪律现象发生。

李正军在信阳北斗卫星产业园调研时强调 加大支持力度 优化产业结构

本报讯(见习记者 戴子翔)5月26日下午,市政府副市长、市政协副主席、市工商联主席李正军来到信阳北斗卫星产业园考察调研,市发改委、市工信局、市科技局、市质监局、市商务局及南湾湖风景区有关部门负责同志陪同考察座谈。

李正军一行参观了北斗项目运营平台,了解了北斗卫星导航应用技术、产品研发与服务情况。座谈会上,河南国智恒北斗科技有限公司总经理程书杨详细介绍了我国北斗卫星产业发展情况和信阳北斗卫星产业园项目建设工作计划。该项目分两期建设,目

前一期已装修改造完成并投入运营。二期将在今年8月份具备开工条件,需要建设六个中心:分别是综合办公与孵化器区、创新技术研发区、系统集成与运营服务区、大数据中心、泛航天与IT区。

李正军在听取了相关情况汇报后认为:信阳北斗卫星产业园是个高端项目,符合国家战略产业要求,希望各单位、各部门真重视、真支持,想方设法为企业办实事,办好事实。同时,期望企业尽快和清华大学下属的启迪控股达成全面合作,将清华产业园引到信阳北斗卫星产业园,优化信阳整体产业结构。

结合实际 探讨发展

市社科界学习贯彻习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上重要讲话精神

本报讯(记者 孙浩然)5月26日,市社科界学习贯彻习近平总书记哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神座谈会召开。来自信阳各高校、部分市直及市级学会的社科专家20余人参加座谈会。

专家们一致认为,习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话立意高远、思想深邃,是新形势下繁荣发展我国哲学社会科学事业的纲领性文献,为新时期哲学社会科学工作指明了方向,提供了根本遵循。

专家们纷纷表示,当前和今后一个时期,深入学习贯彻习近平总书记这一重要讲话精神,是市社科界的一项重要任务。要将学习座谈会精神和学习习近平总书记

系列重要讲话精神结合起来,与“两学一做”学习教育结合起来,把宣传阐释和理论创新结合起来,把重点研究和普及推广结合起来,切实把学习贯彻活动引向深入。新时期我市哲学社会科学大有可为,信阳市社科界要紧紧抓住机遇,围绕中心,服务大局,努力建设新型智库。要坚持问题导向,理论联系实际,强化对我市构建区域性中心城市、建设充满发展活力的生态经济先行区和打造全国有影响力的交通、信息和物流枢纽等重大现实问题的研究,为促进信阳经济社会又好又快发展、决胜全面建成小康社会提供思想动力、理论支撑和科学方法。



六一儿童节即将到来之际,我市各小学、幼儿园为了让孩子们过一个快乐而有意义的节日,纷纷开展了文艺演出、书画比赛等不同类型的庆祝活动。图为昂立幼儿园的孩子们在市音乐厅的精彩演出瞬间。

本报记者 郝光 摄

中国城市足球联赛 信阳赛区拉开战幕

本报讯(记者 潘家栋)5月28日上午,中国城市足球联赛信阳赛区在信阳职业技术学院新校区足球场拉开战幕。市政协副主席、市体育局局长周保林出席开幕式,中国国家队前队长、亚洲最佳前锋郝海东亲临比赛现场。

中国城市联赛,作为一项业余联赛,以全国各地的城市为基础,建立俱乐部,参赛队伍的组成以俱乐部为单位,涉及各行业的民间足球爱好者。比赛分为联赛、三十二强和决赛三个阶段,时间从4月一直持续到10月份,几十家主流直播平台、电视和新媒体,将进行全程高清直播,预计影响人群达到2.3亿人。拥有更多球队,更多城市参与的城市联赛,具有更广泛的群众互补性,球

迷的参与度也会更高。随着城市联赛的发展,它将成为职业联赛的有效补充。所有身怀绝技的业余球员,通过城市联赛这个舞台,向众人展现自己的风采,享受巨星一般的待遇,成为球场的焦点。赛事的正规性以及各大门户网站与电视台竞相直播报道,得到参赛球队的认可,并且得到社会广泛的支持,赛事也向着专业、正规、以及职业化的方向迈进。

郝海东表示:“中国足球整体水平的提升,离不开民间足球的支持和对青少年足球的培养。全国人民对足球热情的根基还在,足球文化还在,只是万象丛生,难免良莠不齐,要做的就是把金字塔的底座打牢了,才是治本之道。”

可贵的“工匠精神”

□郭靖

提起“工匠精神”,在很多人心目中,首先想起的是技艺精湛、功勋卓越的大国工匠。其实,“工匠精神”并不遥远,我们身边就有不少。

在近期本报报道的我市“最美劳动者”专栏中,就不乏那些精益求精的普通人。他们是来自全市不同战线的一一劳动奖章获得者,有的18年奋战在生产一线,一心做最优秀的工人;有的不厌其烦一干就是26年,创造了令业界赞叹的奇迹……

环顾我们的身边,各行各业的劳动者都需要“工匠精神”。从本质上说,“工匠精神”是一种执着于己的敬业精神,是对自己从事工作的

锲而不舍,对工作质量的精益求精。它并不局限于制造领域或手艺人,而关键在于“精神”二字。有了这种精神,才能认真执着,摒弃浮躁情绪,用心做好自己的本职工作;有了这份精神,才能不断提升,成就极致,最终成为行业内的先锋。

唯有匠心,方能致远。对于每一个普通劳动者来说,尽管每个人的岗位要求不同,工作内容不相同,但只要愿意坚守工作岗位,干一行、爱一行、精一行、成一行,将工作做精做优,都是“工匠精神”的体现,都能为自己的人生增色添彩。

有感而发



六一儿童节即将到来之际,河南黄国胜律师事务所全体工作人员来到平桥区龙井乡屈岗村爱琴希望小学进行捐赠,为学校捐赠了近2万元的校服、文具盒和书包。

本报记者 黄铎 见习记者 王婷婷 摄

关于分类收储销售新收获小麦的指导意见

近期,我市阴雨天气较多,当前正值小麦收割时期,阴雨对我市今年新小麦质量产生了不利影响。为最大限度减少损失,提高效益,建议种粮农民实行分类收割、存储、销售今年新收获小麦。

一、分类收割新小麦。对部分区域优质品种小麦,如扬麦系列、豫麦系列等符合国家收购质量标准的小麦要进行单独收割;对因雨受灾及倒伏等不符合国家质量标准小麦进行单独单独收割。

二、分类存储新小麦。对雨前期收割的质量符合国家质量标准的小麦进行单独存储,晴

天立即晾晒;对雨后收割的小麦,也要区分不同质量状况,进行分品种、分质量单独存储并及时晾晒。努力避免将不同品种、不同质量状况的小麦混收混存。

三、分类销售新小麦。一是将符合国家收购质量标准小麦作为托市粮进行销售或销售给小麦加工用粮企业;二是将不符合托市收购质量标准但能够食用的小麦及时出售给面粉加工企业;三是将不完善粒严重超标且不能食用的小麦及时分类销售给工业用粮和饲料用粮企业。

信阳市粮食局
中储粮信阳直属库
中储粮潢川直属库

未成年人是祖国的花朵 思想道德建设任重道远

